

网闻  
问切 网事  
拉风 网事  
拉风 龙门  
客栈 灌水  
世家 博三  
博四 游戏  
人生 玩物  
尚志 水晶  
球运 全球  
搜客 型男  
索女 餐考  
消息 纸上  
梦幻 菜鸟  
学堂 一图  
为快

地址(D) http://wangshizhoukan.com/wangshilafeng.html 转到 链接 »

假象：保姆开博揭秘宋祖英私生活  
真相：文坛“枪手”为出名虚构故事  
作假指数：★★★★★



就在宋祖英以全国政协委员的身份参加“两会”时，3月8日，一篇《小保姆揭秘宋祖英私家生活》的文章却惊现网络。该文章详细披露了宋祖英的私家生活。短短一天之内，该篇帖子的点击率超过百万。但在9日，宋祖英的经纪人郭建华和好友李丹阳却向记者表示，这是一个彻头彻尾的虚构故事。

博客主人自称叫崔丹，是一个6岁孩子的母亲。2005年11月20日，她被家政服务公司派到著名歌唱家宋祖英家里当月嫂。在博文中，崔丹除了透露“过生

日”、“教二人转”的细节外，还透露“宋祖英送她笔记本电脑”等感人的事。文章中还处处流露出宋祖英对小保姆的爱护和照顾，以及小保姆对宋祖英的感激之情。

记者联系到了宋祖英的经纪人郭建华。对文中所写内容，他一一否认，并告诉记者：“这篇所谓的小保姆揭秘宋祖英私家生活的文章，是一篇彻头彻尾的假故事。”

郭建华透露，宋祖英怀孕时请保姆照顾，是他亲自在家政服务公司联系请的人，保姆年近50岁了，是北京人。名字也不叫崔丹，文化水平也没有那位崔丹那么高，根本写不出什么所谓的《小保姆揭秘宋祖英私家生活》那样“高水平”的文章来。

记者还采访了其他文艺圈内人士，他们怀疑，该文是“文坛枪手”所为，其用意就是借宋祖英的名气来炒作自己。

假象：“林妹妹”出家是为逃税  
真相：大嘴宋祖德再次泼出脏水  
作假指数：★★★★☆

炮轰艺人是宋祖德的专长，乱泼脏水也成了他的标志，这次竟对“林妹妹”下了毒手，宋祖德的一篇叫做《陈晓旭“出家”逃避偷漏税问责》的博文指出，从去



年11月开始，有关部门就已经开始调查陈晓旭公司的经营状况，陈晓旭夫妇为了避免重蹈刘晓庆的覆辙，才策划了双双出家的方案。

看到这里，人们不得不佩服宋祖德的联想能力和敢说敢做的勇气，他这些说法看上去都有凭有据，想想似乎也在情理之中。但炒作是有限度的，再这么肆无忌惮地炒自己，恐怕本山大叔在春晚炖熟的那只下蛋公鸡，就是你宋祖德将来的命运。所以，最后奉劝两句，一句是歌词，“你太累了，也该歇歇了”，一句是台词，“出来混的，早晚要还的”。

这是最好的时代，这是最坏的世界。好的时代是，这世界好人还是大多数；坏的世界是，这世界有许多假象让人迷惑。真实世界之外，一个名为“internet”的网勾画出另外一个虚拟世界，“internet”里，假的东西更假，真的东西更难分辨。

3·15里，给你一双慧眼辨真假吧。

# 全体网民都来打

3·15打假报告



造假案例

网络高手自制萨达姆遗照  
数十万网友被涮

2006年12月30日11

时05分，萨达姆被施绞刑成为国际上备受瞩目的大新闻；时隔5小时，中国各大门户网站几乎都在重要位置刊登了萨达姆的第一张死后正面照片：身着黑色西装，闭双眼，嘴半张，躺在白色床单上。

第二天惊人消息爆出：那张在各大门户网站广为流传的照片原来是网友伪造的。

造假“元凶”麦子告诉记者，首先他花了一个多小时的时间在百度搜了几张萨达姆的照片，最后确定了用到的那个嘴巴半张貌似演讲图片的头——并

不是没有闭着嘴的照片，但效果都不好。

然后搜一张他站立的照片，是要他穿西装的图片。

之后他又搜了一张乌代的遗照——需要的是乌代紧闭的双眼。

搜完了人，然后又在百度里敲入“白色床单”四个字，搜到最后让自己感觉不是太干净的床单照片，准备工作算是完成。

以PS为乐趣的麦子总共花了两个小时，利用PHOTOSHOP7.0制作完成这张后来骗过几大门户网站及数十万网民的“萨达姆尸体照”。

假象：网络盛传田亮是同性恋  
真相：经纪人怒骂发帖者无聊  
作假指数：★★★☆☆



秘密了，还有网友贴出详细日期、地点和酒吧名。也有网友跟帖质疑这个消息，网友安迪说：“如果没有证据就公布这个消息，就是对公众人物的侮辱。”

尽管同性恋在当今社会已不是见不得人的事情，也有些娱乐明星已承认自己性取向和大家不同，但提起这事，田亮的经纪人刘韬还是气不打一处来：“这些人太无聊了，整些什么玩意儿？”

近日在各论坛上广泛流传一则田亮是同性恋的消息。很多跟帖者信誓旦旦地贴出一些证据，说这在北京同性恋圈子里已经不是

假象：“超女”谭维维有吸毒史  
真相：经纪人通过网络辟谣  
作假指数：★★☆☆☆

近日一则关于成都超女谭维维涉嫌吸毒的帖子在网络上流传，谭维维的经纪人张小姐向记者表示，这种不实传闻对艺人的名誉会造成极大的损伤，该网友的爆料完全是不负责任的行为，“在大家的心目中，维维一直都是一个活泼开朗、健康向上的女生，希望大家能够继续爱护支持她！”同时她也说道，“我们将保留追究其法律责任的权利，同时也请大家不要轻易相信互联网的不实消息。”

网上爆料谭维维吸毒的人自称“张志轩”，他透露自

明这些为什么要这么做！”谭维维的经纪人张小姐向记者表示，这种不实传闻对艺人的名誉会造成极大的损伤，该网友的爆料完全是不负责任的行为，“在大家的心目中，维维一直都是一个活泼开朗、健康向上的女生，希望大家能够继续爱护支持她！”同时她也说道，“我们将保留追究其法律责任的权利，同时也请大家不要轻易相信互联网的不实消息。”

罗拉

已经过半年调查，了解到谭维维在成都经常出入迪吧，工作人员看到她曾K粉，吸食大麻和摇头丸等。但谭维维经纪人和男友江智民一律否认，称谭维维对自己的身体和形象都非常负责，绝没有干过这种事情。

“明眼人一看就知道是假的，真不



谭维维

# 今年浴室装修，首选海尔防电墙热水器

热水器在这三方面都表现优异。  
**使用安全，完美浴室的基石**

浴室装修中由于水路、电路汇集，水气雾气较重，因此，使用安全必然成为装修的重点。

在安全方面，海尔热水器一直是行业标准的引领者和制定者。在2000年海尔整合了全球研发力量，

发明了海尔防电墙技术。该技术专门针对中国恶劣的用电环境，实现接地系统被破坏或无地线等情况下洗浴安全。该技术将于今年7月正式实施，现在市场上只有海尔防电墙热水器符合新国家标准。

相比于部分洋品牌的反对言论，海尔“时刻以用户利益为本”的理

念，使海尔防电墙热水器理所当然成为优先推荐产品。

此外，海尔热水器特有的“安全预警功能”，能够主动发现隐患，只要家里任何家电出现地线带电等异常现象，指示灯就会闪亮，真正实现双重安全保护。

**时尚美观，完美浴室的表现** 在整

体装修美观性上，设计师们普遍表示，海尔电热水器的伊丽莎白外观设计与空间结合都表现出色，为整体家居装修提供了完美配合方案。

海尔的多系列设计，可以全面满足用户对空间和美观的要求。其中，海尔时空舱的全隐藏与半隐藏安装，为浴室节省出更大空间，安装后完美地配合浴室整体风格。在控制方式上，海尔热水器还实现了机控、线控、无线遥控，在安装上提供专业的配套产品服务措施，意在为装修者提供更安全、更完美的浴

室装修。  
**高效节能，完美浴室的内涵** 海尔电热水器的节能品质也同样出色。在由国家家用电器质量检验中心的评测中，海尔电热水器以加热效率达96%以上，24小时固有能力耗系数低于0.6，成为目前行业内唯一一家符合国家双A标准的热水器生产商。

分析人士认为，在专业设计师的建议下，海尔所创造的完美浴室，将有望成为行业的流行趋势。